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Глава 2

Покаяние
Пособие для учеников и стремящихся Школы Планетарного Логоса
(Слова кающегося выделены жирным шрифтом)

Покаяние – это добровольное признание перед Господом Богом грехов человека по его многим воплощениям. 
Покаяние проводится только с добровольного пожелания кающегося. Покаяние приносится Творцу Мироздания, ученики или стремящиеся Школы только помогают в проведении процесса. Покаяние человек производит, стоя на коленях, лицом на восток и желательно в светлое время суток.
Перед началом покаяния спрашивают разрешение у Творца Мироздания на проведение покаяния человека или группы кающихся людей. Если Творец не разрешил проводить процесс покаяния (может быть так, что кающийся человек имеет очень большие прегрешения перед Господом Богом), то в этом случае необходимо, чтобы кающийся мысленно попросил Господа Бога принять его покаяние. Просьба произносится несколько раз в три этапа. Если после этого не получено разрешение на покаяние, покаяние отменяется.
Иногда Творец предлагает человеку принести отречение. Текст отречения:
«Я отрекаюсь от всех видов посвящений, ритуалов, клятв, мистерий, обещаний, сделанных мною не по Воле Бога. Аминь. 
Отныне и навсегда я вручаю Душу и Сердце в руки Господа Бога и не признаю над собой никого, кроме Господа Бога. Аминь» .
Отречение разрывает связи человека с тёмными ложами, негативными и тёмными силами, оккультными орденами, которые могут преследовать человека многие жизни.
Затем в покаяние приглашаются родственные души, которые находятся на тонких планах и в физических телах: 
«Я обращаюсь к родственным душам, которые находятся на тонких планах, и прошу вас принять участие в моём покаянии. Аминь. 
Я обращаюсь к родственным душам, которые находятся в физических телах, и прошу вас принять участие в моём покаянии. Аминь».
Далее проводится покаяние перед материнским и отцовским родами кающегося человека: 
«Я обращаюсь к родственным душам по материнскому роду. Я каюсь перед вами, прошу у вас прощения и прощаю вас сам (сама). Аминь».  (Произносится 3-4 раза.)

Если с первого раза родственные души не прощают, прощение просится несколько раз. Так же и с родственными душами по отцовскому роду:
«Я обращаюсь к родственным душам по отцовскому роду. Я каюсь перед вами, прошу у вас прощения и прощаю вас сам (сама). Аминь».
Когда вы проводите покаяние, знайте, что от вашего умения проводить покаяние зависит, как этому человеку или группе людей будут прощены их прегрешения. В связи с вышесказанным не торопитесь, внимательно слушайте то, что вам говорят материнские и отцовские роды этого человека или Владыка Кармических Сил, проводящий покаяние. Во-первых, вам могут не успеть сообщить что-то необходимое, а вы переходите к следующему пункту покаяния. Во-вторых, многие роды имеют такие прегрешения, что Владыка Кармических Сил может предложить вам провести покаяние представителя этого рода перед Человечеством. Поэтому не торопитесь, чтобы не пришлось проводить покаяние этого человека дважды или провести это покаяние некачественно.

Именно в момент покаяния перед материнским и отцовским родами снимаются с человека проклятия, магические структуры, убираются внедрённые в человека сущности.

Всё это снимается с кающегося человека Силой Бога: «Действуя Силой Господа Бога, уничтожаю проклятия (магические структуры, структуры, находящиеся в человеке не по Воле Бога) на структурах человека. Аминь».
Далее кающийся человек произносит следующую фразу: 
«Я беру на себя грехи своего рода (или грехи своих детей) и обращаюсь к Господу Богу с покаянием».
Перед Господом Богом каются в основном по следующим пунктам:

- неверие в Господа Бога по многим жизням;
- нарушение заповедей Господа Бога по многим жизням.

Произносится это так: 
«Господи, я каюсь и прошу простить меня за неверие в Вас по многим жизням. Я каюсь и прошу простить меня». (Произносится 3-4 раза)

«Господи, я каюсь и прошу простить меня за нарушение заповедей Господа Бога по многим жизням. Я каюсь и прошу простить меня». (Произносится 3-4 раза)
Далее даётся обещание любить Господа Бога по всем жизням: 
«Господи, я обещаю любить Вас вечно. Аминь». (Произносится 3 раза)
Очень большое значение имеет при покаянии Благословение Господа Бога. Это не благословение, это отпуск грехов Господом Богом. Поэтому важно правильно произнести следующие слова: «Проявляю Волю Господа Бога в вас, вашем роду и ваших коленах. Аминь». (Произносится 3 раза). Это будет наиболее правильное благословение покаявшемуся человеку.
Не теряйте нить покаяния, когда кто-то из кающихся начнёт плакать, рыдать, исступлённо вздыхать или почувствует себя плохо. Это может быть тогда, когда прегрешения данного человека очень тяжелы, в нём находится сущность или происходит выход негативной энергии. Не торопитесь, дайте человеку прийти в себя, осознать, что происходит, а затем продолжите покаяние. Если покаяние проводят несколько человек, то тот, кто проводит покаяние, пусть немного подождёт, пока те, кто помогает проводить покаяние, успокоят человека.
Много различных ситуаций будет возникать при проведении покаяний, но вы не должны теряться, пугаться, или, что ещё хуже, прекращать покаяние. Если в процессе покаяния, вы заметите, что в человеке находится какое-либо существо довольно низкого статуса, и человек испытывает непривычные для него ощущения, которые пугают кающегося и окружающих, то в этом случае ваше поведение и самообладание будет играть решающую роль. Ведь при коллективных покаяниях могут быть проявлено в людях не одно негативное существо, а несколько. Чаще всего такие люди могут воздействовать на окружающих людей не лучшим образом. Пусть ваши помощники подойдут к этим людям и «Силой Сотворения Словом» помогут этим людям избавиться от сущностей, а тот, кто ведёт покаяние, после небольшой паузы продолжит покаяние.

После проведения Благословления Бога на покаявшегося человека произносится фраза: «Вы прощены Господом Богом. Аминь».
Прощёный человек должен ответить: 
«Благодарю Вас, Господи, за прощение». 
На этом процесс покаяния закончен. 
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